

Број: IV-06-730/1
Датум: 30.09.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст), сазивам

ОСАМДЕСЕТ СЕДМУ седницу Комисије за претходна питања за 04.10.2022. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 08.09.2022. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа психологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена ризичног понашања и знања у циљу превенције полно преносивих инфекција студентске популације“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) са S,O-тетраденатним лигандима, дериватима тиосалицилне киселине“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Иницијална вредност про-инфламаторних и анти-инфламаторних интерлеукина као маркера у процени тежине акутне плућне тромбоемболије“ и испуњености услова кандидата Бојане Узелац.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Прекондиционирање исхемијско реперфузионе повреде срца пацова различитим типовима тренажних процеса“ и испуњености услова кандидата Милоша Глишића.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај дужине трајања секундарне рехабилитације на исход функционалног опоравка и квалитет живота пацијената након можданог удара“ и испуњености услова кандидата Емира Бишевца.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област Физиологија.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област Социјална медицина.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Интерна медицина.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Анице Ранковић под називом „Фактори ризика за настанак интеракција између лекова код пацијената са великим психијатријским поремећајима“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Александре Корићанац под називом „Процена утицаја антипсихотика на коштани метаболизам и карактеристике телесног састава болесника са схизофренијом“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Зорана Ковачевића под називом „Полиморфизми гена за галектин-3 код болесника у терминалној фази реналне инсуфицијенције“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Злате Рајковић Павловић под називом „Испитивање морфолошких карактеристика интеррадикуларног септума максиларних молара као зоне од интереса за имедијатну уградњу имплантата применом компјутеризоване томографије конусног зрака“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Стојадиновића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ефекат примене транексамичне киселине на смањење интраоперативног и постоперативног крварења и појаву тромбоемболијских компликација код пацијената са преломом кука**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Секулића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Предикција феморо-дисталне артеријске реконструкције на основу симулације биомеханичких параметара код пацијената са периферном артеријском оклузивном болешћу**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Калезића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Радовановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Прогностички значај неуросонографских и електроенцефалографских налаза код деце код које је дијагностикована перивентрикуларна/интравентрикуларна хеморагија**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марине Николић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Улога комбиноване примене антагонисте АТ₁ рецептора и инхибитора неприлизина у промоцији *browning*-а на експерименталном моделу метаболичког синдрома и *in silico* идентификација сигналних путева**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Димитријевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање корелације различитих антропометријских метода, методе двоенергетске апсорбциометрије X зрацима и методе биоелектричне импеданце у анализи процента телесних масти код професионалних спортиста**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој софтверског система за карактеризацију динамичког физичког канала у мобилним комуникационим мрежама**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Декарбонизација технолошког процеса производње и прераде хране**“ и испуњености услова кандидата **Александра Алексића**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој система за контролу квалитета у производној индустрији заснован на примени технологије компјутерске визије**“ и испуњености услова кандидата **Ђорђа Мијаиловића**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Примењена механика, механизми и конструкције**.

2.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника**.

2.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Варуна Шарме (Varun Sharma)** под називом **„Развој и карактеризација порозних структура од алуминујума“**.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Ковачевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Интеграција ГИС-а и вишекритеријумске анализе за унапређење енергетске ефикасности јавног осветљења“**.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И ИСПИТИВАЊЕ АНТИОКСИДАТИВНИХ И БИОЛОШКИХ ОСОБИНА РАЗЛИЧИТО ФУНКЦИОНАЛИЗОВАНИХ ХИДРАЗОНА И ПИРАЗОЛОНА“** и испуњености услова кандидата **Јовице Бранковића**.

3.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Процена рањивости крашких река са седреним баријерама на основу акватичних бескичмењака“** и испуњености услова кандидата **Предрага Симовића**.

3.1.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„АНТИОКСИДАТИВНИ ПОТЕНЦИЈАЛ НОВОСИНТЕТИСАНИХ БЕНЗОХИДРАЗИДСКИХ ДЕРИВАТА 4-ХИДРОКСИКУМАРИНА“** и испуњености услова кандидата **Марка Антонијевића**.

3.1.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И ИСПИТИВАЊЕ БИОЛОШКЕ АКТИВНОСТИ ОДАБРАНИХ ДЕРИВАТА ТЕТРАХИДРОПИРИМИДИНА“** и испуњености услова кандидата **Емилије Миловић**.

3.1.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„СИНТЕЗА, АНТИПРОЛИФЕРАТИВНА АКТИВНОСТ И ЛИПОФИЛНОСТ НОВИХ ДЕРИВАТА ХИНОЛИН-4-КАРБОКСИЛНЕ КИСЕЛИНЕ КАО ПОТЕНЦИЈАЛНИХ ИНХИБИТОРА ДИХИДРООРТАТ ДЕХИДРОГЕНАЗЕ“** и испуњености услова кандидата **Милене Петровић**.

3.1.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И БИОЛОШКА АКТИВНОСТ ХИБРИДА ТИОХИДАНТОИНА И НЕКИХ ПРИРОДНИХ ПРОИЗВОДА“ и испуњености услова кандидата Катарине Виријевић.

3.1.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Употреба наночестица и “3D tumor-on-chip” напредних технологија у биолошким истраживањима – Модел систем колон карцином“ и испуњености услова кандидата Невене Миливојевић.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

3.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Примењена физика.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Сандре Јовичић Милић под називом „СИНТЕЗА, СТРУКТУРНА, ТЕОРИЈСКА И БИОЛОШКА ИСПИТИВАЊА КОМПЛЕКСА ПАЛАДИЈУМ(II) ЈОНА СА ЕТИЛЕНДИАМИНСКИМ ДЕРИВАТИМА ТРИПТОФАНА И СУПСТИТУИСАНИМ 2-АМИНОТИАЗОЛИМА“.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Филипа Сташевића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Примена и интеграција информационо-комуникационих технологија у настави хемије у високом образовању“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Милене Живковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „ПРИМЕНА МОНТЕ КАРЛО ПРОГРАМА FOTELP И MSNP ЗА СИМУЛАЦИЈЕ ТРАНСПОРТА ЈОНИЗУЈУЋИХ ЧЕСТИЦА У РАДИОЕКОЛОГИЈИ И МЕДИЦИНИ“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Правна заштита вербалних елемената индустријског дизајна“ и испуњености услова кандидата Николе Милосављевића.

4.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

4.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање наставник страног језика за ужу научну област Енглески језик.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура**.

4.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Дијакхронија српског језика**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик**.

4.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Петровић** под називом „**Специфичности радноправног положаја државних службеника у Републици Србији и ЕУ**“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгане Гарашевић** под називом „**Утицај потрошачког етноцентризма на понашање купаца**“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Љубисављевић** под називом „**Политика привлачења директних инвестиција у функцији економског развоја подручја бања Републике Србије**“.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Магделинића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Правни и безбедоносни аспект у неформалној економији**“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Марковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Радно време у условима флексибилизације радних односа**“.

4.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бобана Видојевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Дисциплинска одговорност у посебним режимима радних односа**“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Матић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Концептуализација примарних емоција током пандемије ковида-19 у твитовима на немачком и српском језику**“.

4.4.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Кочовић Пајевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Евалуација универзитетских уџбеника за енглески као језик струке непосредних корисника у образовном процесу**“.

4.4.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Стојановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Наративна антропологија простора у делима Теуца Кола и Срђана Ваљаревића“**.

4.4.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Чебашек** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Холокауст у српској (пост)модернистичкој књижевности“**.

4.4.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Иване Милошевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Перцепција и продукција вокала у учењу немачког као страног језика“**.

4.4.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наташе Милојевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Поетичке, наративне, структурне и културно-историјске трансформације краја у романима Кормака Макартија и Дона ДеЛила“**.

4.4.10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Исидоре Јакшић Перовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Дискурс и улуга дискурских активности при интерпретацији презентата у настави српског језика као завичајног“**.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу теоријско-уметничку област **Музичка теорија** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет

5.2.1. Извештај о оцени докторског уметничког пројекта под насловом **„Компаративност и компатибилност годишњих доба Петра Илича Чајковског и Давора Бобића“** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2.2. Извештај о оцени докторског уметничког пројекта под насловом **„Акордеонистички приступ изабраним делима за хармонику и оркестар руских аутора (интерпретативна решења и проблематика симбиозе звука хармонике и оркестра)“** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет

5.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** у интердисциплинарној уметничкој области **Дигитални медији**.

5.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Методика вокално-инструментале наставе (Методика наставе клавира)**.

5.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Музика у медијима**.

5.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Клавир (Клавирска музика)**.

5.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област Вајарство.

5.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Методика вокално-инструментале наставе** (Методика наставе хармонике).

Ш Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић